



Σύνδεσμος
Φιλολόγων
Αργολίδας

Αριθ. πρωτ. 323

Ναύπλιο, 11 Νοεμβρίου 2021

Έδρα: 1^ο Γυμνάσιο Ναυπλίου



Προς: Πανελλήνια Ένωση Φιλολόγων
Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης
Σχολικές Μονάδες Ν. Αργολίδας
Μέλη ΣΦΑ

Θέμα: Παρουσίαση του τόμου «Ιστορία, μια καλή τέχνη, Κείμενα αφιερωμένα στον Γιώργο Β. Δερτιλή» στο Βουλευτικό Ναυπλίου.

Κυρίες και κύριοι,

με την ευγενική υποστήριξη του Δήμου Ναυπλιέων και του ΔΟΠΠΑΤ Δήμου Ναυπλιέων, οι Εκδόσεις Ασίνη και ο Σύνδεσμος Φιλολόγων Αργολίδας παρουσιάζουν στο Βουλευτικό Ναυπλίου τον τόμο «Ιστορία, μια καλή τέχνη, Κείμενα αφιερωμένα στον Γιώργο Β. Δερτιλή» **το Σάββατο 11 Δεκεμβρίου 2021 και ώρα 19:00.**

Επιμελητές του τόμου «Ιστορία, μια καλή τέχνη, Κείμενα αφιερωμένα στον Γιώργο Β. Δερτιλή» είναι ο κ. Παναγιώτης Κιμουρτζής, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Αιγαίου, η κ. Άννα Μανδουλαρά, Μόνιμη Επίκουρη Καθηγήτρια του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, και ο κ. Νικόλαος Μπουμπάρης, Φιλολόγος-Ιστορικός.

Για το βιβλίο θα μιλήσουν ο κ. Σταύρος Θωμαδάκης, Καθηγητής του τμήματος Οικονομικών Επιστημών του ΕΚΠΑ, ο κ. Αλέξης Πανσέληνος, συγγραφέας και νομικός και η κ. Μαριλίζα Μητσού, Διευθύντρια της Ecole des Hautes Etudes en Sciences Sociales στο Παρίσι.

Η κ. Μητσού, θα συμμετάσχει μέσω διαδικτύου. Σύντομες παρεμβάσεις θα κάνουν οι επιμελητές, ο εκδότης του τόμου και, φυσικά, το τιμώμενο πρόσωπο.

Εξυπακούεται πως η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί σύμφωνα με τα υγειονομικά πρωτόκολλα που θα είναι σε ισχύ τη συγκεκριμένη περίοδο.

Η παρουσία σας θα είναι εξόχως τιμητική για όλους τους συντελεστές.

(Ακολουθεί σύντομο βιογραφικό του κ. Γ.Β. Δερτιλή)

Ο κ. Γιώργος Β. Δερτιλής γεννήθηκε στην Αθήνα το 1939. Είναι ομότιμος καθηγητής Ιστορίας του Πανεπιστημίου Αθηνών. Σπούδασε Δημόσιο Δίκαιο και Οικονομικές Επιστήμες στην Αθήνα, Πολιτική Θεωρία και Ιστορία στην Αγγλία (1973-1977). Από το 1978 έως το 2000 δίδαξε Ιστορία στη Νομική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών, όπου εξελέγη ομοφώνως υφηγητής το 1980 και καθηγητής Κοινωνικής και Οικονομικής Ιστορίας στο Τμήμα Πολιτικών Επιστημών το 1983. Διετέλεσε επισκέπτης καθηγητής στα Πανεπιστήμια του Χάρβαρντ και της Οξφόρδης, καθώς και στο Ευρωπαϊκό Πανεπιστημιακό Ινστιτούτο της Φλωρεντίας, και είναι τακτικό μέλος της Ευρωπαϊκής Ακαδημίας.

Το 2000 εξελέγη τακτικός καθηγητής (directeur d' etudes) στην Ecole des Hautes Etudes en Sciences Sociales στο Παρίσι και παραιτήθηκε από το Πανεπιστήμιο Αθηνών.

Έχει ιδρύσει το Ιστορικό Αρχείο του Πανεπιστημίου Αθηνών και έχει διατελέσει μέλος του Εθνικού Γνωμοδοτικού Συμβουλίου Έρευνας και των Επιστημονικών ή Διοικητικών Συμβουλίων του Εθνικού Ιδρύματος Ερευνών, του Μορφωτικού Ιδρύματος της Εθνικής Τραπέζης και των Ιδρυμάτων Schlumberger και Maison Suger (Παρίσι). Δώδεκα βιβλία και σαράντα περίπου άρθρα του, έχουν δημοσιευθεί ή μεταφραστεί στην ελληνική, αγγλική, γαλλική, ισπανική και ιταλική γλώσσα. Από το 1989, έχει εκλεγεί τακτικό μέλος της Ευρωπαϊκής Ακαδημίας Επιστημών (Academia Europaea).

Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος

Η Γενική Γραμματέας



Νικόλαος
Μπουμπάρης

Καλλιόπη
Καλποδήμου